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Урок  узагальнення знань  з  теми  „Соціальна складова здоров’я”



І.Виберіть одну правильну відповідь.

1. Розмноження – це:

а) властивість, характерна тільки для деяких живих організмів;

б) невід’ємна властивість усіх живих організмів поряд з обміном речовин, живленням, диханням, виділенням та іншими властивостями живого;

в) явища, не пов’язані зі спадковістю;

г) явище, не пов’язане з мінливістю.

2. Репродуктивне здоров’я не визначається:

а) спадковістю;

б) способом життя;

в) системою охорони здоров’я, що існує в нашій країні;

г) знанням мов.

3. До чинників ризику репродуктивного здоров’я не належать:

а) сприятливий для здоров’я спосіб життя;

б) уживання шкідливих речовин (тютюн, алкоголь, наркотики);

в) негативні чинники екологічного середовища;

г) негативні спадкові чинники.

4. До позитивних чинників способу життя не належить:

а) доброзичливе ставлення до людей; б) уміння спілкуватися й конструктивно розв’язувати конфлікти; в) фізична активність, раціональне харчування, відповідальні стосунки між статями;


г) зловживання алкоголем, відсутність моральності.

5. ВІЛ не передається:

а) через кров;

б) статевим шляхом;

в) від хворої матері до дитини, яку вона народила й годує грудьми;

г) при чханні.
.


ІІ.Знайдіть одну або декілька правильних відповідей.

1. Вкажіть чинники, що впливають на здоров’я молоді в Україні:

а) рівень заробітної плати;

б) нездатність заробити на необхідну їжу, житло, медичне обслуговування;

в) ефективність роботи системи охорони здоров’я;

г) спосіб життя, яку веде молодь.

2. Вкажіть шляхи передачі ВІЛ:

а) небезпечний секс (без презерватива);

б) спільне використання шприців, голок та іншого ін’єкційного інструментарію; в) переливання зараженої крові;

г) передача вірусу від ВІЛ-позитивної матері дитині – під час вагітності, пологів і при годівлі грудьми;

д) через предмети гігієни;

е) при рукостисканні;

є) при укусі комара.

3.Здоров’я — це:
 
А)відсутність хвороб; 
Б)відсутність фізичних вад;
В)стан повного фізичного, психічного й соціального благополуччя.

4.Можливі негативні наслідки ранніх статевих стосунків (обери всі правильні відповіді):
 
А)вагітність;
Б)зміцнення імунітет 
В)захворювання статевої системи; 
Г)повага оточуючих
5.Ознаки алергії: 
 
А)відчуття сухості в горлі, підвищення температури тіла,озноб, головний біль
Б)чхання, свербіж шкіри, сльозотеча, почервоніння, закладеність носу та кашель
В)сильний біль або відчуття тиску в голові, ускладнене дихання, втрата рівноваги





ІІІ рівень – достатній

А. Знайдіть відповідність між термінами та їх визначеннями.
	
Термін
	
Визначення

	
1. Репродуктивне здоров’я
	
А. Здатність живих організмів передавати свої ознаки й властивості наступному поколінню.

	
2. Сім’я
	
Б. Властивість організмів існувати в різних формах та варіаціях.

	
3. Репродукція людини
	
В. Біологічна функція, необхідна для збереження людини як біологічного виду.

	
4. Мінливість
	
Г. Соціальний інститут, що характеризується певними соціальними нормами, зразками поведінки, правами й обов’язками, які регулюють стосунки між подружжям, батьками та дітьми.

	
5. Спадковість
	
Д. Стан повного фізичного й соціального благополуччя, а не тільки відсутність захворювань репродуктивної системи й порушень її функцій.




Б. Написати негативні наслідки статевих стосунків у підлітковому віці..

ІV рівень – високий. Поясніть

1. 
Коли, на вашу думку, людина готова до сімейного життя?
2. 
Чому говорять, що наркотики можуть стати стратегічною зброєю для знищення цілої країни?
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